

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.11.2016

ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ВСТРЕТИЛСЯ С МИНИСТРОМ НЕФТИ ИРАКА

Министр нефти Ирака Джаббар Али Хусейн Аль-Луэйби в рамках саммита ОПЕК встретился с Президентом ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым. Они обсудили перспективы совместных проектов на территории Ирака, в частности месторождения «Западная Курна-2», а также вопросы координации действий участников рынка нефти для обеспечения его среднесрочного баланса. Вагит Алекперов подчеркнул, что Компания поддержит решения Министерства энергетики РФ в рамках исполнения соглашений, достигнутых на саммите ОПЕК, с целью стабилизации цен на нефть.

Справка:

Месторождение «Западная Курна-2» в рамках первого этапа реализации проекта в 2015 году вышло на максимальный уровень добычи в 400 тыс. баррелей в сутки. ЛУКОЙЛ возместил все понесенные исторические затраты. В настоящее время ведутся переговоры относительно экономических параметров для продолжения инвестирования Компанией в Ираке.